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Un sondage rÃ©alisÃ© par Ciao ! DÃ©voile les diffÃ©rents comportements des europÃ©ens Ã 
lâ��occasion de la fÃªte des mÃ¨res et souligne lâ��attachement des franÃ§ais pour cet
Ã©vÃ©nement commercial.

Selon lâ��enquÃªte rÃ©alisÃ©e par ciao.fr, la communautÃ© leader en Europe en matiÃ¨re de
comparaison de produits par les consommateurs, les enfants sont nombreux Ã  offrir des cadeaux
Ã  lâ��occasion de la FÃªte des MÃ¨res.

Ciao a questionnÃ© un large panel de consommateurs, en France, en Espagne, en Italie, en
Allemagne et au Royaume-Uni, le sondage annonce que les franÃ§ais sont ceux qui prennent ce jour
le plus au sÃ©rieux, loin devant leurs voisins ; prÃ¨s de la moitiÃ© dâ��entre eux (46%) passeront
cette journÃ©e avec leur maman. 

Ce jour lÃ , 71% de nos compatriotes offriront un cadeau et pour 26%, ils investiront plus de 50
euros, ce qui est beaucoup plus que la moyenne des enfants Ã  travers le reste de l'Europe.

Malheureusement plus de 54% de mamans franÃ§aises ne verront pas leurs enfants Ã  cette
occasion. Cependant ce rÃ©sultat est loin dâ��Ãªtre le plus bas dâ��Europe, ceux qui ferment la
marche sont les allemands - seulement 33% dâ��entre eux passeront la fÃªte des MÃ¨res avec leur
maman. 

Quand il sâ��agit de dÃ©penser de lâ��argent pour leur mÃ¨re, les franÃ§ais sont prÃªts
Ã  casser leur tirelire. 

PrÃ¨s dâ��un tiers (29%) dâ��entre eux rÃ©vÃ¨le quâ��ils achÃ¨teront un cadeau pour plus de 25
euros, et 26% sont prÃªts Ã  dÃ©bourser plus de 50 euros. Seuls 11% confient quâ��ils
dÃ©penseront moins de 25 euros, quand 5% privilÃ©gient lâ��option fait maison et souhaitent
rÃ©aliser eux-mÃªmes un cadeau pour Ã©gayer le jour de leurs mÃ¨res.

Au palmarÃ¨s des cadeaux dans lâ��hexagone, les franÃ§ais ont deux prÃ©fÃ©rences. 45%
dâ��entre eux envisagent dâ��offrir un prÃ©sent crÃ©atif et 41% prÃ©fÃ¨rent des fleurs,
chocolats, produits de beautÃ© et bons dâ��achat sont parmi les cadeaux les moins citÃ©s.

Harald Schiffauer, directeur commercial E-Commerce Europe chez Ciao commente : Â« Nous
savons que la culture familiale est trÃ¨s importante en France et il semble que les franÃ§ais
prennent la fÃªte des mÃ¨res plus aux sÃ©rieux que les autres europÃ©ens. Câ��est officiel, les
mamans franÃ§aises sont les plus chouchoutÃ©es en Europe ! Â».
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